

探索、推动、共赢、荣耀

□ 石大东

2010,是个特殊的年份。

它,既是21世纪第一个十年的完美收官之年,也是新世纪第二个十年的承上启下之年。

它,既是全面完成“十一五”规划的丰收之年,也是运筹帷幄“十二五”规划的展望之年。

它,既是我省构建“中原经济区”战略的发轫之年,也是我市建设“郑州都市区”的孕育之年。

在这个对河南、对郑州有着特殊历史意义的年份,《郑州晚报》,这张与共和国同龄、由毛泽东主席亲笔题写报头、历经62个寒暑的新闻纸,一如既往,为这座城市贡献着带着油墨清香的汗水。

“向上、向善”,时刻提醒着我们牢记肩头的崇高使命。“温暖、温情”,更是始终萦绕在我们心间的百姓情怀。

“用新闻纸建设郑州”是我们的责任,在这个责任之年,我们以恢弘的篇幅,细腻的笔触,高端的点评,推出了全面回顾郑州十年成就的《新世纪·十年见“郑”》大型系列政经报道,十年成就,十个特刊,百名人物的亲历,经济学泰斗厉以宁、张维迎的宏论,为我们赢得了来自中宣部、省委宣传部和省领导的肯定。

在这个情怀之年,我们按照市委、市政府要求媒体做好“第一传达室、第一督查室、第一监察室”,开展了城区“评优评差”、41个局委办事大厅暗访、机场高速广告牌调查、市区断头路走访、“两店进社区”摸排等一系列攸关民生的调查,为“媒体助政”、“媒体助企”进行了新的探索,为市委、市政府决策提供了依据,更为普通市民呈现了惠及身边的利益。

我们的事业重在为民,我们的工作围绕民生。2010,最大的民生,莫过于百姓对住房的关注。

安居方能乐业。新世纪的第一个十年里,“全民人居”成为这个时代的断面。在这个断面里,我们可以看到从“灰墙土瓦”到“金碧辉煌”再到“韵味素雅”的推演;在这个“全民人居”时代画框中,从官方到民间,有关“人居”的话题,成为其中无可争议的焦点。同样,在这个“全民人居”的历史书签中,活跃在各个地域都市、各个竞争层面的行业、企业人物,以其独具魅力的个性方式,表达着各自对这个风云际会时代的融入、理解和解读。有幸的是,作为中原主流媒体——《郑州晚报》,亲历、见证并记录下了他们的求索之路。

刚刚过去的一年,是中国房地产业发展至今最为特殊的年份。政策围城,楼市高压。然而郑州楼市依然实现了平稳发展。这是因为随着经济全球化发展,生产要素转移在逐步加快,中原地区的比较优势和重要性日益凸显,经济整合和城市发展面临着新的机遇,城市化进程快速推进。除此之外,还有来自房企自身发展方式的转变以及不断自我变革和升级。

从现在到2020年,中国企业面临一个千载难逢的战略机遇期。为此,我们媒体有理由为郑州房地产行业一年来的发展得失,进行一次全面、权威的梳理;我们媒体有责任对这个城市作出贡献的支柱产业的优秀企业和人物予以肯定;我们媒体有必要在新世纪第二个十年的开局之年,给这些企业和领军人物以鼓励的方式,促进地产行业持续、稳定、健康的发展。于是,以“探索、推动、共赢、荣耀”为主题的“2010郑州楼市年度星光盛典”暨2010郑州楼市年度大奖颁奖晚会将在2011年新年之际,于1月15日(本星期六)下午2时30分在省电视台第八演播厅强势出炉。

本次星光盛典旨在彰显郑州房地产企业在郑州城市化进程、郑州人居生活建设大潮中所建树的业绩,高度树立行业标杆、生动展现城市经济发展领袖人物风采,同时对您一直以来给予《郑州晚报》的大力支持和热情关注表示感谢。相信本次星光盛典的举办,注定将会以鲜活的时代标本姿态,沉淀在历史的某个地质层面,凝结成果,启迪未来。

本次活动由郑州晚报主办,郑州日报、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网、大河网、中原手机报、聊宅房产网等“三报两台三网”将进行全方位播报,记录过去痕迹,描绘未来愿景。郑州晚报诚邀到本报请柬的相关单位、企业的领导和朋友,在百忙之中,正装莅临晚会!见证荣耀,再铸辉煌!

无限的过去以现在为归宿,无限的未来以现在为起点。让我们脚踏实地,携手并肩,持续前行,共同展望郑州美好明天!

郑州晚报

谁是2010年
郑州房地产风云企业?
谁是2010年
郑州房地产风云人物?
谁是2010年
郑州房地产风云楼盘?

荣耀之光

2010郑州楼市 年度星光盛典

暨2010郑州房地产行业 年度大奖颁奖典礼

时间:2011年1月15日(星期六)14:30

地点:郑州市花园路北段河南电视台8号演播厅

即将完美呈现

主 办: 郑州晚报

支持单位: 中共郑州市委宣传部

郑州市城乡建设委员会 郑州市城乡规划局 郑州市国土资源局
郑州市住房保障和房地产管理局 金水区 中原区 二七区 惠济区
管城区 中牟县 郑东新区 高新技术开发区 经济开发区 航空港区

媒体支持: 郑州日报 郑州电视台 郑州人民广播电台 中原网 大河网 中原手机报
商都房产网 郑州搜房网 新浪乐居 中原楼市网 聊宅房产网

全面、权威梳理和探索
郑州房地产行业一年发展得失
实现行业持续、稳定、健康发展